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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +17°С, 
вдень: +26°С. Вітер північ-

но-західний 4 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +15°С, вдень: +27°С. Вітер за-
хідний 2 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+16°С, денна: +27°С. Вітер північно-
західний 4 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Станиславчики 
бурмістром 
задоволені

 стор. 2

 Чукалівка 
і трускавки

 стор. 3

 Відзначили 
554-річчя 
Колодіївки

 стор. 8

 Смачне 
і на часі
Пляцок зі сливками

 стор. 8

Дорогі краяни!
Щиро вітаю вас з великим національним святом нашої 

державності – Днем Незалежності України!
З перших днів державності український суспільний орга-

нізм був вражений важкими хворобами: корупцією, олігархі-
зацією, залежністю від сусідньої держави. Проте новітні ре-
волюції засвідчили, що українці не збираються миритися з та-
ким станом речей.

Сьогодні ми знову змушені, як і багато попередніх поколінь 
українців, відстоювати нашу незалежність із зброєю в руках. 
Життя тисяч наших братів і сестер – та ціна, яку платить Укра-
їна, щоб відстояти свій суверенітет і право самостійно обира-
ти своє майбутнє.

Шановні прикарпатці! Наш патріотизм, непохитна віра, активна життєва позиція, не-
байдужість і сумлінна й наполеглива повсякденна праця є основою для майбутнього 
процвітання України. І воно обов’язково настане, а наблизять його взаємна підтримка, 
почуття нескінченної любові до рідного краю, прагнення до єдності, порозуміння і згурто-
ваності та спільні зусилля!

Слава Україні!
Голова Івано-Франківської обласної ради Олександр СИЧ

Статус ОТГ дає більші 
можливості для розвитку

Можливість бути самостійною Угринівській ОТГ далася непро-
сто. Було чимало «доброзичливців», які, попри всі аргументи й 
факти, уперто намагалися довести, що ця громада нежиттєз-
датна. Та сільський голова Мирослав Вівчаренко, здається, не 
сумнівався в спроможності громади ні на хвилину. Про її по-
тенціал і розвиток свідчать уже чимало проєктів, котрі на сьо-
годнішній день реалізовані або перебувають в процесі реалі-
зації. Як живуть Угринів і Клузів протягом двох років, відколи 
об’єдналися в одну громаду, сьогодні й розмовляємо з Мирос-
лавом Вівчаренком.
— Перед тим, як очолити 

об’єднану громаду, Ви працюва-
ли сільським головою Угринова. 
У чому різниця роботи очільника 
села і голови ОТГ?

— Власне кажучи, суть роботи 
не змінилася. Бо залишаються ті 
ж її напрямки й ті ж потреби гро-
мади: медицина, освіта, комуні-
кації, дороги… Змінилася ситуа-
ція лише у сфері фінансування. 
Варто зауважити, що Угринівська 
сільська рада завжди була са-
модостатня, ми жили з власно-
го бюджету і розвивалися, вихо-
дячи з його можливостей. А те, 
чи більше грошей в бюджеті, чи 
менше,   не міняє головного під-
ходу, коли навіть дрібні надхо-
дження треба використовувати 
відповідально, добре думати, ку-
ди краще їх спрямувати. Але від-

мінність у наповненні бюджету 
полягає в тому, що формат ОТГ 
дозволяє отримувати податок на 
доходи фізичних осіб (ПДФО), а 
також так звану інфраструктурну 

субвенцію. Отож, минулого року 
такої субвенції на розвиток ми 
одержали понад 20 млн. гривень. 
Результатом стало будівництво 
великої, комфортної лікарської 
амбулаторії (реалізовані 10 млн 
грн) та продовження будівництва 
каналізаційного колектора че-
рез Клузів й Угринів (ще 10 млн). 
(Уже не кажу про дрібніші справи, 
зроблені за ці кошти, як от дитя-
чий майданчик, ремонти доріг). 
Тобто об’єднання в громаду дає 
більше можливості для втілення 
масштабних проєктів.

Так само ми сподіваємося 
до кінця цього року отримати 20 
млн з держбюджету на початок бу-
дівництва берегоукріплення ріки 
Бистриці Солотвинської, що про-
тікає територією Клузова. І цьо-
горічна повінь нарешті підштов-
хнула уряд до фінансування, бо 
просимо ми його вже не перший 
рік. Адже Президент України, від-
відавши постраждале від стихії 
Прикарпаття, сказав, що час не 
боротися з її наслідками, а попе-
реджати їх. Для нас це питання 
дуже актуальне. Навіть мусить 
зачекати будівництво дитсадка 
(чи радше реконструкція НВК, 
що включатиме, згідно з давно 
готовою проєктною документа-
цією, сам дитсад у комплексі зі 
спортзалом). 

 Закінчення на 4 стор.

Свято, гідне і ювілею

Цього року село Братківці, що увійшло до 
складу Івано-Франківської ОТГ, відзначало День 
Незалежності України в поєднанні зі своїм 593-річ-
чям. Але, за свідченнями очевидців, якість урочис-
тостей «потягнула б» і на ювілейну дату. З огляду 
на карантинні вимоги, дійство розгорталося під 
відкритим небом. А слід відразу зауважити, що 
це село має такі можливості – адже тут є вели-
кий спортивний комплекс із стадіоном та спорт-
майданчиком ім. Івана Краснецького. А ще вста-

новили сцену, то й було де представити широку 
й змістовну культурно-спортивну святкову про-
граму. Отже, у неділю, 16 серпня, братківчани й 
гості мали на що подивитися та чим зайнятися…

Свято розпочалося о полудні. І значну частину 
програми складали спортивні змагання. У цьому 
сенсі Братківці дуже особливе село – спорт тут 
у фаворі, і ледь не на кожній вулиці мешкають 
якщо не футболісти, то принаймні запеклі вбо-
лівальники. Тому природно, що власне братко-

вецький «Колос» — цьогорічний чемпіон і воло-
дар кубка району та кубка ім. В. Чорновола. На 
святі ж села відбувся мінітурнір ветеранських 
команд: Братківців, села Камінного, Ветеранської 
команди «Прикарпаття» та атовців — «Спартака». 
Змагалися того дня також юні футболісти 2004-
2006 р. н. – братковецькі «Колоски» й молода 
зміна з Камінного.

 Закінчення на 5 стор.

Братківчани-чемпіони та їхня палка підтримка

Дорогі краяни, 
мешканці Івано-
Франківської МТГ!
Україна тече у наших жилах, струменить у нашій крові. 

Вона вливається в нас разом із молоком матері. Навіть коли 
ми на чужині, Україна там, де й ми. Вона звучить голосами 
наших предків. Відзивається трепетом у серці, коли повер-
таємося додому... Ми виборювали це право багато століть. 
Право бути незалежними, вільними. Право будувати свою 
державу так, як велить серце, совість і наші внутрішні за-
кони справедливості. Щодня перед нашою Україною по-
стають нові виклики: ворог на сході, зрадники всередині 
країни, стихія чи небезпечний, підступний вірус... Але ми обов'язково справимося з усім. 
Тому що Україна — у кожному з нас. Її добробут, незалежність та свобода тримаються на 
наших небайдужості, любові, силі. Тож вітаю з найвеличнішим днем для нашої держави — 
з Днем Незалежності! Хай Господь оберігає Україну у серці кожного українця!

Руслан МАРЦІНКІВ

Ти не зможеш виправдати чужих очікувань. Бо причина їхнього незадоволення криється в них, а не в тобі.
Пападжі
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Дорогі співвітчизники!
Нашій незалежній Україні 29 років!  В історичному вимірі цей вік начебто не-

великий, але вже можна робити певні висновки і підбивати перші підсумки.
У 1991-му році ми всі мріяли, що Україна стане багатою, заможною, щасливою, 

але більшість наших мрій та задумів досі лишаються нереалізованими. Ми шостий 
рік на війні. Ми переживаємо один з найтяжчих років за весь період незалежності. 
Ми маємо слабку економіку і незрозумілі перспективи.

Але попри всі труднощі є головне - Українська незалежна держава  сталася, 
вистояла і пройшла і через неймовірні іспити та випробування.

І відбулося це завдяки нам – вільним громадянам незалежної України! Не пре-
зиденти, не депутати й не міністри творять нову історію України, а люди. Усі ми! Ті, 
хто невтомно працює і переживає за власну країну, ті, хто зі зброєю в руках захищає 
нашу рідну Землю. Ті, хто любить Україну справжньою любов’ю. Ті, кому не байдуже.

Головна цінність і головний ресурс держави та суспільства - це громадяни на-
шої країни, що і є та велика й непоборна  сила, про яку писав Василь Симоненко: 
«Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ».

За волю й свободу ми платимо велику ціну і свято віримо, що ці жертви не 
марні. Ми пам’ятаємо шевченківський наказ про те, що «у своїй хаті своя й прав-
да, і сила, і воля»  і всупереч усім проблемам неодмінно збудуємо велику, сильну, 
заможну, демократичну Україну! 

Країну для успіху, звершень і щастя! І це буде країна вільних, гордих найкра-
щих людей!

Зі святом! Слава Україні!

Із вдячністю, Юлія ТИМОШЕНКО

Дорогі мої односельці!
Щиро вітаю вас із нашим найголовнішим державним святом – Днем Неза-

лежності України! Усяка держава складається із міст, містечок, сіл… А її міць та 
розвиток, як у дзеркалі, відображається в житті кожної окремої її громади. І як-
що ці невеликі громади виявляють правдиву згуртованість та бажання на ділі, 
а не лише в мріях і на словах, робити свою малу батьківщину процвітаючою й 
успішною, то така держава буде дійсно сильною. А наша громада, без сумніву, 
належить до згуртованих, що й продемонструвала недавно у час стихії – час ви-
пробування. Нехай відчуття єдиної родини, яка зветься Побережжям, ніколи не 
покидає нас! Бажаю вам наснаги докладатися до розвитку нашого рідного села, 
щиро гордитися ним, любити його. Батьківщину не можна вибрати, але можна 
зробити її такою, щоб почуватися в ній щасливими! Тож щиро бажаю вам, доро-
гі земляки, щоденної життєвої радості, щастя, упевненості на своїй незалежній 
українській землі! Нехай здоровими й веселими ростуть наші діти, буде реалізо-
ваною й успішною наша молодь!

Миру, злагоди, добробуту і міцного здоров’я усім! Бережіть себе та ближніх 
у цей час випробування епідемією, будьте уважні до свого здоров’я та здоров’я 
довколишніх – Богом даного нам скарбу, будьте свідомими й цивілізованими, до-
тримуючись правил карантинної безпеки, виявляйте властиву вам турботливість, 
згуртованість і в цій ситуації! І гарного святкового настрою!

Голова с. Побережжя Леся ІВАНКІВ

Марцінківу нема 
альтернативи

Майже три чверті мешканців Івано-Франківської об'єднаної грома-
ди вважають, що справи в їхніх населених пунктах ідуть правильно 
і лише 18 відсотків дотримуються протилежної думки. Натомість 
дві третини жителів міської ОТГ думають, що країна рухається в не-
правильному напрямку і лише кожний сьомий — що у правильному. 
Таку, відверто кажучи, разю-

чу різницю в оцінці стану справ на 
місцевому рівні і загалом по Укра-
їні продемонструвало опитування, 
проведене Соціологічною групою 
«Рейтинг» протягом 1-9 серпня се-
ред мешканців Івано-Франківської 
міської ОТГ. Його результати пре-
зентував минулого понеділка в об-
ласному центрі Прикарпаття дирек-
тор «Рейтингу» Олексій Антипович. 

Як свідчать цифри, мешканці 
франківської громади незадоволе-
ні діяльністю центральної влади. 
64% опитаних негативно оцінюють 
роботу президента В. Зеленського 
і тільки 23% — позитивно. Діяльніс-
тю прем’єр-міністра Д. Шмигаля не-
задоволені 57%, задоволені 15%, і 
не змогли її оцінити 29% опитаних. 
Найбільше ж у франківській грома-
ді незадоволених Верховною Радою 
— 81%, а задоволених парламентом 
вдесятеро менше. 

Натомість місцевою владою 
мешканці Івано-Франківська і на-
вколишніх сіл, що об’єдналися з ним 
в ОТГ, загалом задоволені. 90% опи-
таних позитивно оцінюють діяль-
ність міського голови Р. Марцінківа 
і лише 5% — негативно. 61% задо-
волені роботою міськради, 16% не-
задоволені, а четвертина опитаних 
(24%) не змогли її оцінити. 

Серед основних сфер мешканці 
громади найбільше (71%) задоволені 
роботою громадського транспорту. 
Комунальними службами задоволе-
ні 47%, незадоволені 41%, освітніми 
закладами задоволені 43%, незадо-
волені 23%, не змогли їх оцінити 33%. 
Роботою поліції задоволені 38%, не-
задоволені 35%, не змогли її оцінити 
27%. Медичними закладами задо-
волені 34%, незадоволені 48%, не 
змогли їх оцінити 18%. У динаміці з 
кінця 2019 року дещо погіршилися 
оцінки роботи міськради, громад-
ського транспорту, освітніх та ме-
дичних закладів. Але, ймовірно, то 

пов’язано з пандемією коронавіру-
су та карантинними обмеженнями. 

Найчастіше мешканців ОТГ тур-
бують такі місцеві проблеми: вар-
тість комунальних послуг (35%), по-
ганий стан доріг міста (31%), нарко-
манія та алкоголізм (25%), заванта-
женість вулиць міста транспортом 
(25%) та хаотична забудова багато-
поверхівками (21%). Відсутність ро-
боти, безпритульні тварини на вули-
цях, низький фаховий рівень меди-
ків, корупція у місцевій владі, стан 
житлових будинків та прибудинко-
вих територій є проблемами для 16-
19%, а засміченість міста — лише 
для 14% опитаних. 

У франківській ОТГ люди швид-
ше не довіряють, ніж довіряють по-
літикам національного рівня. Так, 
відносно вищий рейтинг довіри за-
фіксований щодо П. Порошенка, яко-
му довіряють 30%, а не довіряють 
62%, О. Тягнибока (довіряють 29, не 
довіряють 59%) та В. Зеленського 
(довіряють 27%, не довіряють 64%). 
Слідом за ними йде А. Гриценко з 
27% довіри і 47% недовіри, але при 
цьому його не знають 18%. І. Смешку 
довіряють 20%, не довіряють 36%, а 
37% не знають його. Ю. Тимошенко 
довіряють 18%, не довіряють 75%. Ю. 
Бойку довіряють 6%, не довіряють 
58%, не знають, хто це такий аж 30%.

До місцевих політиків франків-
ці й мешканці приміських сіл став-

ляться краще, а найкраще — до Р. 
Марцінківа: 85% — позитивно, 11% — 
нейтрально і лише 4% — негативно. 
До О. Шевченка позитивно ставлять-
ся 36%, нейтрально — 30%, негатив-
но — 18%, не знають його 16%. До 
П. Шкутяка позитивно ставляться 
16%, нейтрально — 25%, негативно 
— 16%, не знають його 42%. Ю. Соло-
вей має 14% позитивного ставлення, 
23% нейтрального, 14% негативного, 
але його не знає половина опитаних. 
Інші місцеві політичні діячі невідомі 
понад 70% опитаних.

Відповідно, і серед кандидатів 
на міського голову беззаперечним 
лідером у рейтингу є Марцінків. Йо-
го готові підтримати 88% тих, хто ви-
значився і має намір взяти участь у 
виборах. Рейтинги його ймовірних 
супротивників наразі незрівнянно 
нижчі. Наприклад, за Шевченка мо-
гли б проголосувати 4,8%, за Шкутя-
ка — 1,4%. Рейтинги інших гіпотетич-
них кандидатів — нижче 1%, а тих, 
хто ще не визначився з вибором 
не так вже й багато — близько 6%. 
При цьому 84% опитаних зазначили, 
що вони не проти того, щоб Марцін-
ків ще раз став мером Івано-Фран-
ківська, і лише 13% вважають, що 
місту потрібен новий голова. Тоб-
то, щодо виборів міського голови, 
як зауважив на прес-конференції 
пан Антипович, ситуація достатньо 
визначена.  

А ось у рейтингу партій на вибо-
рах до міської ради ОТГ не все так 
прогнозовано. Однозначним ліде-
ром тут є «Свобода», за неї готові 
проголосувати 51,4% тих, хто визна-
чився і має намір прийти на вибо-
ри. Але далі відриви не такі вели-
кі. Так, «Європейську солідарність» 
підтримали б 12,2%, «Слугу народу» 
— 7,6%, «Батьківщину» — 7,1%, «Го-
лос» — 4,9%. Рейтинг інших політич-
них сил — нижче 3%. Тих же, хто ще 
не визначився з вибором — 19-20%. 
Тобто кожний п'ятий виборець ще 
не знає, кому віддасть свій голос 
вже через три місяці. 

Так що, у політичних сил на те-
рені Івано-Франківської міської ОТГ 
— непочатий край роботи. Партійним 
активістам треба одягати маски і 
йти в народ, агітувати за свої про-
грами (якщо вони, звичайно, є), а не 
лише завішувати місто білбордами 
з рідко коли влучними слоганами... 

Станіслав КРУК

До складу прикарпатських ТВК 
увійшли представники тридцяти партій 

10 серпня ЦВК утворила та сформувала обласні, районні та міські 
територіальні виборчі комісії для проведення місцевих виборів 25 
жовтня.  
На Івано-Франківщині було 

створено 22 ТВК: одна обласна, 
шість районних (Верховинська, Іва-
но-Франківська, Коломийська, Ка-
луська, Косівська, Надвірнянська) 
та 15 міських (Болехівська, Бурш-
тинська, Галицька, Городенківська, 
Долинська, Івано-Франківська, Ко-
ломийська, Калуська, Косівська, На-
двірнянська, Рогатинська, Снятин-
ська, Тисменицька, Тлумацька та 
Яремчанська).

Відповідно до ч. 1 ст. 203 Ви-
борчого кодексу, склад ТВК форму-
вався за поданнями зареєстрованих 
у встановленому законом порядку 
місцевих організацій політичних пар-
тій в кількості не менше дев’яти і не 
більше вісімнадцяти осіб. 

Право на обов’язкове подання 
кандидатур до складу ТВК, за новим 
виборчим законодавством, отрима-
ли не лише парламентські партії, а й 
партії, які уклали угоди про політичну 
співпрацю з депутатськими групами 
в парламенті. Так, парламентські де-
путатські групи «Довіра» та «Партія 
«За майбутнє» уклали угоди з полі-
тичними партіями «Солідарність жі-
нок України» та «За майбутнє» від-
повідно. Представників місцевих 
організацій інших політсил вклю-
чали у ТВК за результатами жереб-
кування. На Прикарпатті до кожної 
ТВК увійшли по 18 представників 
від 30 політичних сил.

Одночасно з формуванням скла-
ду ТВК призначалися голова, заступ-

ник голови, секретар виборчої ко-
місії від різних політичних сил. За 
інформацією Громадянської мережі 
«ОПОРА», у керівництві ТВК на Іва-
но-Франківщині є 12 представників 
партії «Голос», по 11 – «Батьківщи-
ни» і «Слуги народу», 8 – «Європей-
ської солідарності», 6 – «Опозицій-
ної платформи – За життя», 5 – ВО 
«Свобода», по 2 – «УДАРу» і «Солі-
дарності жінок», і один – партії «За 
Одещину».

Головою обласної ТВК став 
Анатолій Дронь (ВО «Батьківщи-
на»), заступником – Галина Си-
ненько («Голос»), секретарем – 
Ірина Юркевич («За майбутнє»). А 
в Івано-Франківській міській ТВК 
головуватиме Віталій Книш («Го-
лос»), заступником буде – Вла-
дислав Куцик («За майбутнє»), 
секретарем – Тетяна Кучернюк-

Сеньків  («Солідарність  жінок 
України»).

Найбільше ж членів у прикар-
патських ТВК, як підрахував kurs.
if.ua, від «Батьківщини» (57), «Євро-
пейської солідарності» (56), «Слуги 
народу» (55), «Опозиційної платфор-
ма – За життя» (36), партії «За май-
бутнє» (34) та «Голосу» (32).

Також своїх представників у ТВК 
отримали: «Перемога Пальчевсько-
го» – 16, «Нова політика» і «Свобо-
да» – по 15, Селянська партія Укра-
їни – 12, «Платформа громад» і «За 
Одещину» – по 11, «Сила і честь» – 
8, «УДАР» – 6, «Солідарність жінок 
України», «Всеукраїнський народний 
союз» і «Об’єднання «Самопоміч» 
– по 5, «Порядок» – 3, Українська 
республіканська партія і «Зелений 
Тризуб» – по 2, Партія захисників 
України, Інтернет партія України, «Ан-
тикорупційний рух», «Наша земля», 
Європейська партія України, Партія 
пенсіонерів, «Громада і закон», Пар-
тія українського народу, Народний 
рух України і Прогресивна соціаліс-
тична партія України – по одному.

Те, що легендарна НРУ має ли-
ше одного (?!) члена ТВК на все 
патріотичне Прикарпаття поряд з 
такими політсилами як Партія пен-
сіонерів України чи ПСПУ, є яскра-
вим прикладом того, що з україн-
ською політикою в останні роки 
робиться щось не те. Навіть пред-
ставників партії «За Одещину» в 
тервиборчкомах області чомусь 
аж 11. А маловідомі «Перемога 
Пальчевського» і «Нова політика» 
представлені нарівні з найпопу-
лярнішою на наших теренах «Сво-
бодою». Не кажучи вже про довгий 
перелік таких екзотичних партій 
як «Солідарність жінок України», 
«Всеукраїнський народний союз», 
«Порядок», «Зелений Тризуб», Ін-
тернет партія України, «Антикоруп-
ційний рух», «Наша земля», «Гро-
мада і закон»… Мало віриться в 
те, що таке політичне розмаїття 
позитивно вплине на поліпшен-
ня якості української політики, а 
не на подальше перетворення її 
на шапіто… 

Серафим КУКУЛИН 



21 серпня
2020 року № 30 3Про справи

Тисменицька міська рада повідомляє 
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості щодо 

розгляду містобудівної документації:
— для будівництва  та обслуговування будівель громад-

ських та релігійних організацій по вул. К. Левицького в м. 
Тисмениця, орієнтовною площею земельної ділянки 0,4259 га;

— для будівництва та обслуговування житлового будин-
ку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 
в м. Тисмениця по вул. Богуна, загальною площею земель-
ної ділянки 0,0600 га.

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридич-
них осіб приймаються до 28 серпня 2020 року за адре-
сою: м. Тисмениця, вул. Галицька, 32 в кабінеті земель-
ного відділу. 

Громадські слухання будуть проводитись 31 серпня 
2020 року о 14:00 в залі засідань Тисменицької місь-
кої ради.  

Старолисецька сільська рада повідомляє:
Про проведення громадських слухань щодо розроблення детального 

плану території земельної ділянки площею 0,3677 га в с. Старий Лисець уро-
чище «Біля озера» (власник Себедин Наталія Михайлівна), цільове призна-
чення якої змінюється із земель для ведення особистого селянського гос-
подарства в землі для житлового будівництва та обслуговування будівель. 
Громадські слухання відбудуться 28.09.2020 р. о 13.00, у приміщенні Ста-
ролисецької сільської ради.

Затверджено рішенням Поберезької сільської ради 
від 10 серпня 2020 року № 629

Ставки 
земельного податку

Ставки встановлюються на 2021 
рік та вводяться в дію з 01 січня  
2021 року.

За земельні ділянки, нормативну 
грошову оцінку яких проведено, не-
залежно від місця знаходження, для 
фізичних і юридичних осіб (% нор-
мативної грошової оцінки):

— Для ведення товарного сіль-
ськогосподарського виробництва, 
ведення фермерського господар-
ства – 3%; для ведення особисто-
го селянського господарства, під-
собного сільського господарства, 
для індивідуального та колектив-
ного садівництва, для городництва, 
для сінокосіння і випасання худоби 
– для юридичних осіб – 3%, для фі-
зичних осіб – 1%.

— На землі житлової забудови 
– для юридичних осіб – 3%; для фі-
зичних осіб – 0,1%, будівництва га-
ражів – 1%.

— Для будівництва та обслуго-
вування будівель торгівлі, туристич-
ної інфраструктури, закладів харчу-
вання, фінансових установ, ринкової 
інфраструктури – 3%.

— На землі лісогосподарського 
призначення – 0,1%.

— На землі промисловості, зем-
лі зв’язку, землі енергетики – 3%.

— На землі запасу, землі резерв-
ного фонду – 3%.

— На землі загального корис-
тування – 1%.

За земельні ділянки за межа-
ми населених пунктів, нормативну 
грошову оцінку яких не проведено:

— На землі сільськогосподар-
ського призначення – для юридич-
них і фізичних осіб – 5%.

— На землі житлової забудови – 
для юридичних і фізичних осіб – 5%.

— Землі промисловості, зв’язку, 
енергетики – 5%.

— На землі лісогосподарського 
призначення – 0,1%.

— На землі запасу, землі резерв-
ного фонду – 5%.

— На землі загального корис-
тування – 5%.

За земельні ділянки, які пере-
бувають у постійному користуван-
ні юридичних та фізичних осіб під-
приємців (крім державної та кому-
нальної форми власності), ставки 
земельного податку встановлені у 
розмірі 12 відсотків від їх норма-
тивної грошової оцінки.

Ставки податку на нерухоме
 майно, відмінне 

від земельної ділянки
1) На житлові будівлі – для юри-

дичних осіб – 0,1%, для фізичних осіб 
– 0,01%;

2) на будівлі нежитлові – для 
юридичних осіб – 0,1%, для фізич-
них осіб – 0,01%.

Ставка транспортного податку
Об’єкт оподаткування – є легко-

ві автомобілі, з року випуску яких ми-
нуло не більше п’яти років (включно) 
та середньоринкова вартість яких 
становить понад 375 розмірів мі-
німальної заробітної плати, вста-
новленої законом на 1 січня (1,771 
млн грн).

Cтавка транспортного податку 
встановлюється з розрахунку на ка-
лендарний рік у розмірі 25000 гри-
вень за кожен легковий автомобіль, 
що є об’єктом оподаткування.

Ставки 
акцизного податку

— 5 відсотків  від вартості ре-
алізованих підакцизних товарів (з 
податком на додану вартість).

Секретар сільської ради                                                  
В. КАБАН

Примітка: з повним текстом рішен-
ня можна ознайомитися у Поберезькій 
сільській раді за адресою: с. Побереж-
жя, вул. Шевченка, 104.

Поберезька сільська рада 
Тисменицького району Івано-Франківської області

39 сесія сьомого демократичного скликання
Рішення №629

від  10 серпня 2020 року с. Побережжя

Про місцеві податки і збори
Відповідно до Податкового кодексу 

України, Закону України «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України 
та деяких законодавчих актів України 
щодо податкової реформи», керуючись 
статтями 25, 26 і 69 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», се-
сія сільської ради вирішила:

1. Встановити на території Побе-
резької сільської ради наступні  по-
датки і збори:

1.1 Плата за землю.
1.2. Податок на нерухоме майно, 

відмінний від земельної ділянки.
1.3 Транспортний податок.
1.4. Акцизний податок.
2. Затвердити:
2.1. Положення про порядок справ-

ляння податку на землю, згідно з до-
датком 1.

2.2. Ставки податку на нерухоме 
майно,  відмінне від земельної ділян-
ки, згідно з додатком 2.

2.3. Ставки транспортного податку, 
згідно з додатком 3.

2.4. Ставки акцизного податку, згід-
но з додатком 4.

3. Оприлюднити дане рішення в ра-
йонній газеті “Вперед”.

— Копію рішення направити до Тис-
меницької ОДПІ.

— Рішення набуває чинності з 
01.01.2021 року.

4. Контроль за виконанням цьо-
го рішення покласти на комісію з 
питань бюджету Поберезької сіль-
ської ради.

Сільський голова 
Л. ІВАНКІВ

Полуниця: 
не тільки смачно, 

а й вигідно
Цікаве свято для любителів вітамінної ягоди відбулося минулої не-
ділі в Чукалівці, що неподалік Івано-Франківська. Фермерське гос-
подарство «Беррі Прикарпаття», яке спеціалізується на вирощуванні 
полуниці, організувало в себе «День відкритого поля». 
Такий захід, як повідомив за-

сновник і директор господарства 
Богдан Лутчин, проводився вперше, 
але зібрав достатньо учасників – зо 
три сотні. І це при тому, що від заду-
му до втілення минуло всього шість 
днів. Завдяки поширеній у соцмере-
жах інформації, «День відкритого 
поля» зацікавив багато франківців. 
Серед гостей заходу була навіть на-
родна депутатка від Івано-Франків-
ська Оксана Савчук. 

Всі, хто завітав на ягідну ферму, 
мали змогу на власні очі побачити, 
як ростуть полуниці, а також кавуни, 
дізнатися про екологічну техноло-
гію вирощування ягід, взяти участь 
у майстер-класі з культивування по-
луниці та позмагатися в різних кон-
курсах для дітей і дорослих. Під час 
свята можна було поласувати полу-
ницею просто з грядки, смузі, пас-

тилою та морозивом з вирощеної 
на фермі полуниці. Зрозуміло, що 
найбільше цьому всьому тішилися 
діти, яких було чимало. Власне, вла-
штувати свято для дітей, за словами 
Б. Лутчина, і було першим із двох 
завдань цього заходу.  

Інше завдання полягало в тому, 
щоб зацікавити людей вирощуван-
ням полуниці, на власному прикладі 
показати, що й у нас можна працю-
вати і заробляти гідно, а не лише 
їздячи по закордонних заробітках. 
Лутчин каже, що буде добре, якщо 
хоча б один з учасників свята заго-
риться цією справою. Він готовий 
сприяти таким людям: давати роз-
саду (сорти закуповуються в Італії 
та Голландії) і безкоштовно консуль-
тувати щодо вирощування полуни-
ці, а потім скуповувати вирощений 
врожай за ринковими цінами. 

Для зберігання ягід фермер пла-
нує облаштувати так звану замороз-
ку. З цією метою на цьогорічний об-
ласний конкурс проєктів та програм 
розвитку місцевого самоврядуван-

ня вже поданий проєкт «Заробляй 
гідно вдома — ягідні екоферми». 
Вартість проєкту, як поінформував 
сільський голова Чукалівки Михай-
ло Курій, складає пів мільйона гри-
вень. У випадку його перемоги на 
конкурсі, половину з цієї суми має 
профінансувати облдержадміністра-
ція, а половину — Івано-Франківська 
МТГ, куди ввійшла Чукалівка. 

А щодо «Дня відкритого поля», 
то пан Лутчин хотів би, щоб це свя-
то стало традиційним і, можливо, 
спробує розширити його, запрошую-

чи до участі й інших ягідників краю, 
які вирощують малину, лохину тощо. 
І не стільки для обміну професій-
ним досвідом, як для культурного 
відпочинку й задоволення дітей і 
дорослих.

Тарас ТКАЧУК

Керівник ягідної ферми Богдан Лутчин: найперше хотілось влаштувати свято для дітей

Гостей свята вітає сільський голова 
Чукалівки Михайло Курій

Депутат Верховної Ради Оксана Савчук 
(ліворуч) також полюбляє полуницю
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Статус ОТГ дає 
більші можливості для розвитку
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Дошкільний заклад також украй 
потрібний, і ми вже декілька років під-
ряд подаємося на співфінансування, 
але берегоукріплення зараз — понад 
усе. Отже, нам обіцяно 20 млн на пер-
шу чергу дамби в Клузові. Але з нами 
про це ніхто б і не говорив, якби ми 
не були ОТГ, а ще – якби у нас не була 
уже три роки готова вся проєктна до-
кументація й проведена експертиза 
на це будівництво. Загалом вартість 
проєкту складає 60 млн, однак зараз 
ідеться саме про першу чергу. От єди-
на проблема – як встигнути ці кошти 
освоїти до кінця року? Часу залиши-
лося небагато. А тендерна процедура 
в нашій державі організована так, що 
може тягтися й декілька місяців. При-
чому на тендер подаються організації, 
що не мають для виконання проєкту 
ні досвіду, ні необхідної техніки – ли-
ше більше затягують процедуру. Ми 
вже з таким зіткнулися: отримали від 
держави 5 млн на капремонт дороги 
на початку року, а завершили тендер-
ні процедури буквально в середині 
серпня… Сподіваємося, що до кінця 
місяця дорогу зробимо.

— Ви зачепили ще «гарячу» те-
му повені. Чи дуже постраждала 
ваша ОТГ? І якщо так, то наскільки 
ефективно ви дали собі з цим раду?

— На території громади протікає 
Бистриця, а Угриновом — ще й два по-
тічки. І треба сказати, що найбільшої 
шкоди завдали навіть не ріки, а влас-
не угринівський потічок. Старожили 
кажуть, що не пам’ятають за все жит-
тя, аби він колись аж так розливався 
– злива була, як ніколи. Нам змило 
чотири містки. Але ми оперативно 
включилися в роботу. Працювали в 
борг. А на сьогодні кошти на ліквіда-
цію наслідків стихії з держбюджету 
вже надійшли, і ми з підрядниками 
розрахувалися. До речі, повернуся до 
тієї ж теми фінансів: чому ми змогли 
це зробити – бо був фінансовий ре-
зерв. І він мусить бути завжди, щоб 
у випадку якогось форс-мажору ма-
ти змогу вийти із ситуації, а не чека-
ти, що хтось врятує. Завдяки такому 
стилю господарювання ми так само 

ефективно спрацювали, коли поча-
лася епідемія коронавірусу, — змогли 
забезпечити і медиків, і населення за-
хисними засобами. Навіть на церкву 
виділяли. Інша справа, що їх на по-
чатку ніде було купити. Але дали ра-
ду. І зараз теж є в запасі і маски, і де-
зінфектори, і костюми для медиків.

— Завершуючи тему з повеня-
ми та їхньою профілактикою, муси-

мо торкнутися питання стосунків 
із містом. Адже цьогорічна стихія 
призвела до підтоплень міського 
мікрорайону Пасічної разом із час-
тиною Угринова.

— У цьому питанні з міською вла-
дою ми цілком дійшли порозумін-
ня, що є нормальним. Адже міська 
каналізація не може прийняти зна-
чної кількості води чи то від дощу, 
чи навіть від танення снігу. Нам це 
теж важливо – тому будемо активно 
брати участь у проектуванні та будів-
ництві дощової каналізації в цьому 
масиві. А щодо тих багатоквартирних 
будинків, котрі перейшли до міста, то 
вони нам жодної «погоди» не зроби-
ли. Там і так мешкало хіба відсотків 
десять людей, прописаних в Угрино-
ві. Та й участі в житті нашої громади 
вони ніякої не брали. Тож цей перехід 
до міста цілком природний.

— А тепер про два роки життя 
ОТГ, що вже позаду. Які досягнен-
ня, реалізовані справи?

— Почну з нашого наймасштаб-
нішого проєкту – каналізації. При-
гадую, коли ми почали його розро-
бляти, мені казали, що «Вівчаренко 
просто піариться і ніякої каналізації 
тут не буде». Але ось на сьогодніш-
ній день маємо прокладений через 
Клузів та Угринів центральний ко-
лектор. За кілометражем це мен-
ша частина каналізаційних мереж, 
але вона найскладніша, найважча. 
Залишився значно легший етап. А 

непросто будувати цей колектор бу-
ло тому, що він проліг на великій 
глибині, протягли його і під заліз-
ничною колією, і під дорогою дер-
жавного значення на Львів. Але це 
вже позаду. На сьогодні до нього 
під’єдналися вісім вулиць: чотири 
– у Клузові, чотири – в Угринові. Ще 
одна вулиця в процесі. До прокла-

дених трьох кілометрів каналізації 
мають можливість під’єднуватися 
людські двори.

Що стосується завершення про-
кладення каналізації, то зараз ве-
демо перемовини з облдержадмі-
ністрацією про виділення на це ко-
штів. (Замовником, як і раніше, ви-
ступає департамент капітального бу-
дівництва області). Щоб будівництво 
закінчити, потрібно ще 13 млн грн.

Ще одна важлива справа – ви-
рішення проблеми з підтопленням 
Клузова дощовою водою, яка сті-
кала з боку Угринова. Ці стоки ми 
відвели у дощовий колектор Радіо-
заводу – ми під’єдналися до цього 
колектора.

Не без підстав тішимося нашою 
новою амбулаторією. …Коли почали 
створювати ОТГ, у це об’єднання бага-
то хто не вірив. Тому так вийшло, що 
в програмі будівництва амбулаторій 
в ОТГ Прикарпаття наша потрапила 
в додатковий список. А в результаті 

із 30 запланованих угринівську здали 
четвертою. Та ще й яку амбулаторію 
– подібних за площею, облаштованіс-
тю, обладнанням нема, очевидно, не 
лише на Прикарпатті, але, мабуть, і в 
сільських громад загалом України. 
Держава нам виділила 9 млн грн., за 
тендером вийшло 7 млн, тож залишок 
ми використали на додаткові роботи. 
Закупили дуже багато обладнання, ро-
бимо у нас практично всі види аналізу 
крові (маємо аналізатор вартістю 200 
тисяч, придбаний за власні кошти). 
Замовили апарат УЗД.

Ми говорили раніше про дитса-
док. Поки що хоча б частково зніма-
ємо питання, облаштувавши цього 
літа у колишньому ФАПі дитсадок на 
20 місць. Окрім того, з Івано-Фран-
ківськом уклали меморандум про 
обслуговування наших дітей місь-
кими дошкільними закладами, а та-
кож дитячими школами мистецтв.

— В Угринівській ОТГ вочевидь 
багато уваги приділяється освіт-
ній сфері. Зараз складний період у 
зв’язку з коронавірусом. Як готує-
теся до навчального року?

— Окрім передбачених каран-
тинними вимогами засобів захис-
ту, придбали для ліцею та гімназії 
безконтактні термометри, замовили 
апаратуру, яка вже на вході в школи 
автоматично моніторить темпера-
туру тіла. За літо в старому корпусі 
ліцею встановили сучасне опален-
ня, забрали печі, а тому мусили про-
вести ремонт приміщення. Хоч і не 
планували, але другий поверх від-

ремонтували просто ідеально. Може 
не так ґрунтовно, але поремонтує-
мо протягом двох тижнів і перший.

— У кожному селі та в кожній 
нашій ОТГ завжди на часі питання 

доріг. Як вони виглядають у вас?
— Загалом ремонтуємо їх щоро-

ку, тепер уже не тільки в Угринові, а й 
Клузові. Але питання тісно пов’язане 
з каналізуванням. Це ж очевидно, 
що доки двори не включаться в ме-
режу і не вийдуть за межі вулиці на 
територію своїх подвір’їв, ремонту-
вати дорогу нема смислу, бо це ви-
кидання грошей на вітер. З цієї при-
чини не робимо вулицю Незалежнос-
ті. Нам довелося провести немалу 
роз’яснювальну роботу, щоб пояснити 
це людям. Другий момент: глибина 
траншеї, у яку вкладають труби ко-
лектора, складає п’ять метрів. Після 
того, як її засипають, ґрунт ще три-
валий час просідає. Тому, скажімо, 
на вулиці Вишневій (зараз у процесі 
Садова) ми поставили брук. Навіть 
якщо покриття трохи просяде, брук 
можна буде розібрати, підсипати – і 
знову викласти. З асфальтом цей ва-
ріант не пройде. На сьогодні Вишне-
ва виглядає гарно – мило глянути…

Фактично повністю проведене 
вуличне освітлення, як в Угринові, 
так і в Клузові, за винятком хіба тих 
районів, що будуються.

Ще одне надбання громади – 40 
камер відеоспостережень біля голо-
вних об’єктів та вуличних перехресть 
ОТГ. А це стимул порушникам бути 
законослухняними. Маємо проблему 
на перехресті біля ліцею: там із боку 
Клузова великий автомобільний рух. 
Тож хочемо встановити камеру з під-
ключенням до поліцейської мережі 
спостереження. Камера вже є, от лиш 
чекаємо, коли поліція придбає від-
повідне програмне забезпечення…

— До речі, а наскільки виграв 
від об’єднання Клузів?

— Щороку в розвиток Клузова 
вкладаємо фінансування в розмірі 
трьох-чотирьох його колишніх річ-
них бюджетів. З чого могло жити 
це село? Хіба з декількох їхніх не-
великих підприємств та орендної 
плати за землю. Найголовніше, що 
там слід зробити, — це берегоукрі-
плення. Доки не убезпечимо село 
від підтоплень, нема сенсу щось бу-
дувати. Про першу чергу дамби ми 
говорили, але вже думаємо також 
на перспективу – про другу чергу. От 
лишень там є екологічна проблема. 

На березі ріки знаходиться ямницьке 
звалище, яке навіть зайшло в рус-
ло і перешкоджає руху води та ще й 
забруднює її. Щоб продовжити дам-
бу, звалище треба ліквідувати – і це 

питання, очевидно, не розв’яжеться 
на місцевому рівні, лише на держав-
ному. Тож вимагає великої роботи.

Щодо Клузова, то також ОТГ до-
помогла селу із перекриттям церкви 
на 300 тисяч гривень.

— Традиційно в Угринові, а тепер 
в ОТГ самоврядування добре співп-
рацює з Церквою. Чим підтримали 
за ці два роки?

— Кажуть, «держава має бути 
відділеною від Церкви». Але в селі 
це неможливо – усі його мешканці 
водночас є парафіянами. Тому під-
тримувати Церкву – це підтримува-
ти громаду. За останні кілька років 
на головний храм громади виділено 
понад 2 млн грн. Фасад будівлі ко-
штом бюджету пофарбований, об-
лаштоване церковне подвір’я. 300 
тисяч виділили і на храм Воскресін-
ня в нижньому Угринові.

— Чи є якісь вагомі плани на 
найближчу перспективу?

— Ще один великий проєкт, до-
кументація якого вже виготовлена 
й пройшла експертизу – це водо-
постачання. П’ять років тому його 
вартість складала 6,6 млн грн, але 
як на нині, то буде, мабуть, усі 10. У 
державне фінансування вклинитися 
з ним нам не вдалося. Але маємо 
співпрацю з одним міжнародним 
фондом, від якого сподіваємося фі-
нансової підтримки. Проєкт перекла-
ли на англійську, партнери провели 
експертизу і схвалили його. Є надія, 
що нам виділять на будівництво во-
допроводу. Очікуємо…

— На завершення все ж повер-
немося до делікатного питання сто-
сунків із сусідами – містом. Чи вда-
ється їх налагодити?

— Власне кажучи, конфлікту не-
ма. Є, хіба що, чиїсь амбіції… Бо ОТГ 
абсолютно нічого не має проти, якщо 
містові потрібно розміщувати на на-
шій території якісь об’єкти і платити 
за це. Але ми категорично запере-
чуємо, щоб тут хтось щось руйнував 
і будував своє. Стосунки з містом 
нормальні. Я згадував про мемо-
рандум. Зараз триває виготовлення 
карток на пільговий проїзд у місь-
кому транспорті. Думаю, неминуче 
будемо співпрацювати як сусіди.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

Вулицю Вишневу цього року, після прокладання мереж, виклали бруківкою

Нова лікарська амбулаторія

ФАП переобладнаний у дитячий садок
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Свято, гідне і ювілею
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Культивується в селі й волейбол. 
І того дня зустрілися дві волейболь-
ні дівочі команди – братківчанок та 
гостей із с. Рошніва. Не стояв пуст-
кою й тенісний майданчик: у змаган-
нях з великого тенісу взяли участь 
четверо гравців – троє франківців 

та один братківчанин, ветеран-аф-
ганець, тренер франківського Фіз-
культурно-оздоровчого центру Петро 
Ільків. Він, до речі, і здобув перемогу 
в місцевому змаганні. Звитяжцями 
стали братковецькі волейболістки, 

і ветеранський «Колос» теж обіграв 
суперників – «Прикарпаття» — з ра-
хунком 4:2. Тільки місцева футболь-
на молодь поступилася Камінному 
(гості перемогли з рахунком 2:0).

Але найважливіше, мабуть, – 
це спортивний запал, який панував 
того дня на стадіоні. Ним потім у 
фейсбуці ділився один з учасників 
…сам голова об’єднаної громади, у 
яку входять Братківці, Руслан Мар-
цінків. Він грав на початку змагань 
у складі ветеранського «Прикарпат-
тя» і, очевидно, отримав від цього 
немале задоволення: «Взяв участь 
у складі команди «Прикарпаття». 
Навіть обрали капітаном команди. 
Дякую за гарно проведений час та 
бажаю Братківцям процвітання у 
складі великої родини нашої ОТГ».

Загалом змагальна частина 
дійства тривала близько чотирьох 
годин. А паралельно на сцені діли-
лися виконавською майстерністю 
та пісенними багатствами аматори 
села – знаменитий Народний ама-
торський хор «Братчина» та малі во-
кальні склади.

А далі, після завершення спор-
тивного дійства, відбулося нагоро-
дження його учасників. Відзначення 
урочисто розпочалося з гімну села 
у сольному виконанні керівника хо-
ру «Братчина» Василя Яковишина.

А до процедури нагородження 
долучилося спортивне керівництво 
та посадовці: голова Івано-Франків-
ської облдержадміністрації, братків-
чанин Віталій Федорів, голова Івано-
Франківської ОТГ Руслан Марцінків, 
староста села Назарій Рибак, голо-
ва Районної федерації футболу Ва-
силь Кобльовський, підприємець, 
меценат братковецького спорту і 
його учасник Роман Татумірак. Бу-
ли відзначені кубками всі чотири 
футбольні ветеранські команди та 
обидві волейбольні. Вже ввечері на-
городжували тенісистів.

Особливо емоційно сприймали 
глядачі відзначення переможців 

футбольного чемпіо-
нату села, що триває 
тут усе літо. Це справ-
жній братковецький 
ексклюзив: на чем-
піонаті свої молодіж-
ні і дорослі команди 
представляють вули-
ці села. Юнаки вже 
завершили змагання 
(дорослі склади ще 
матимуть зустрічі)   і 
переможницею ста-
ла футбольна вулиця 
Лази, з якої, окрім го-
ловного призу, відзна-

ки як кращий спортсмен, гравець та 
бомбардир здобув Роман Татумірак 
(молодший).

Кульмінацією спортивних урочис-
тостей стало вручення кубків і меда-
лей команді, якою село не просто пи-
шається, а з якої бере приклад, – «Ко-
лосу». У цій церемонії взяли участь 
всі поважні гості і відбувалася вона 
на сцені. Грошові премії усім грав-
цям команди вручив Р. Марцінків. А 
солодким дарунком для братківчан 
став його великий іменний торт. До 
речі, квітами та солодощами привітав 
він також іменинників, народжених 
саме того дня — 16 серпня.

Коли з нагородженнями, сло-
вами привітань, добрими поба-
жаннями з нагоди Дня села та 
Дня Незалежності України було 
завершено, на сцені розгорнула-
ся яскрава концертна програма. 

А в цей день братківчан тішили 
Світлана Весна, Ярослав Крайник, 
гурти «Будьмо», «Браво» та інші. І 
не могло обійтися без дискотеки 
й салютів. Музику для танців під 
відкритим небом забезпечували 
два запрошені з Івано-Франків-
ська ді-джеї. І лунала винятково 
українська музика – сучасна, мо-
лодіжна, якісна.

Оскільки свято тривало до-
вгенько, то присутні мусили чимось 
і підкріпитися. Про це подбала міс-
цева торгівля, а бограш з казана 
на свіжому повітрі смакував осо-
бливо добре.

Як зауважив староста Брат-
ковець Назарій Рибак, День се-
ла вдався знаменито. «А братків-
чани так уже хотіли якоїсь радіс-
ної події, психологічно втомлені 
тривалими карантинами, криза-
ми, негараздами в державі. Щоб 
справді було радісно, доклалося 
багато людей. Окрім влаштуван-
ня самого свята, постаралися об-

лаштувати і дитячий майданчик 
біля сільради».

«Такого у нас не те що давно не 
було, а, мабуть, не було ще взагалі…   
доповнює один з головних учасників 
оргкомітету Роман Татумірак. – Про 
організацію музичної частини свя-
та подбав досвідчений працівник 
культури Василь Олексюк. Докла-
лися до святкування голова ОДА 
Віталій Федорів, голова ОТГ Руслан 
Марцінків, староста села Назарій Ри-
бак, директор ФК «Колос» Братківці 
Володимир Ковалюк, підприємець 
Володимир Качур, фермер Василь 
Василишин. Дякуємо за благосло-
вення й участь у святі пароху греко-
католицької церкви отцю Романові 
Дармограю. Я впевнений, що цей 
День села з приємністю згадувати-
меться ще довго…»

Вероніка ЗАНИК

Земляків вітає голова ОДА Віталій Федорів

Торт від міського голови Руслана Марцінківа

У гурті молодих - староста села Назарій Рибак та меценат свята Роман Татумірак

Ветеранська команда Прикарпаття

ФК Братківці — чемпіон

Трофеї братковецьких спортсменівПрекрасна волейбольна команда

Пісенний дарунок від гостя братковецької 
сцени Ярослава Крайника

Команда ветеранів грає з Камінним Встигли встановити ще один дитячий майданчик
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  ПОГОДА

У понеділок, 24 серп-
ня — дощ. Тем пера тура 
вночі: +19°С, вдень: 
+21°С. Вітер північно-
західний 3 м/с.

У вівторок, 25 серпня 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +17°С, денна: 
+21°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 2 м/с.

У середу, 26 серпня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +14°С, вдень: 
+23°С. Вітер пів нічно-
західний4 м/с.

У четвер, 27 серпня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +16°С, ден-
на: +21°С. Ві тер пів-
нічно-західний 3 м/с.

У п’ятницю, 28 серпня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +13°С, вдень: 
+18°С. Вітер північ-
ний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  У першій половині серпня погода 
постійна — зима буде довга.

  Якщо бур'яни влітку ростуть осо-
бливо високі — зима сніжна.

  Блідий місяць — на негоду, чис-
тий і яскравий — на хорошу погоду.

  Якщо по дощі на небі веселка — на 
третій день знову буде дощ.

  Горобці літають зграйками — на 
суху і ясну погоду.

  Дощове літо — на «гнилу» зиму.
  Раннє опадання листя — до ран-

ньої зими.
23 серпня — Лаврентія

  На Лаврентія дивляться опівдні 
на воду: коли тиха, то й осінь буде 
тихою, а зима без завірюх.

27 серпня — Тодося, Михея
  Якщо в цей день дме сильний ві-

тер, вересень буде непогідний.

Наостанок

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

П’ЯТНИЧУКА Михайла Григоро-
вича, 22.08.1954 р. н., директора На-
родного дому м. Тисмениця;

СЛУБСЬКОГО Миколу Васильови-
ча, 22.08.1985 р. н., головного спеціа-
ліста організаційно-правового відділу 
виконавчого апарату районної ради;

ЗАНИКА Михайла Васильовича, 
22.08.1970 р. н., головного спеціаліста 

відділу економіки, житлово-комуналь-
ного господарства, інвестицій, інфра-
структури, енергетики та захисту до-
вкілля Тисменицької районної держав-
ної адміністрації.

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Запрошуємо на роботу працівницю на посаду 
оператора з розливу води 

у м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, 425 А. 
Звертатись за телефоном: 097-685-78-56.

  УСМІХНІТЬСЯ

Білорусь. Вечір. Йде чоловік по ву-
лиці з роботи, тверезий, нікого не чіпає. 
Поруч гальмує автозак, вилітають «омо-
нівці» і починають пакувати його в ма-
шину. Луплять кийками, а він кричить:

— Відпустіть! Я за Лукашенка го-
лосував!

— Не тринди! За Лукашенка ніхто 
не голосував!

* * *
Байден і Трамп зателефонували 

Путіну і про всяк випадок попросили 
не вітати їх у листопаді з перемогою 
на виборах.

* * *
Президент Зеленський вийшов з 

літака, який він продав, сів у кортеж, 
який він скасував, і поїхав на державну 
дачу, яку він віддав дітям...

* * *
Людина найчастіше відповідає не 

за те, що сказала, а за те, як її зрозуміли.

* * *
Із записок лікаря: «Не важливо, на 

що хворий скаржиться, важливо — ку-
ди...».

* * *
— ...А ось у мене був один знайо-

мий вірусолог, так він з п'яти кілогра-
мів цукру вісім літрів вакцини виганяв!

* * *
— Кумо, ти чула: молоко знову по-

дорожчало.
— Та, ці корови вже зовсім знахаб-

ніли!
* * *

— Вчора попросила сусіда лампоч-
ку в спальні вкрутити.

— І що?..
— Нічого! Вкрутив і пішов... Сволота!

* * *
— Ходив в обмінник, купив долари.
— А чому не євро?
— Долари дешевші.

* * *
— Дівчино, ви хто за гороскопом?
— Риба, а ви?
— Рибак.

* * *
Оголошення: «У вас зовсім не-

має вільного часу? Завал на роботі? 
А літо закінчується... Звертайтеся! 
За чисто символічну плату з'їжджу 
за вас у відпустку на будь-який ку-
рорт світу!».

* * *
Гроші, привезені додому з відпуст-

ки — втрачене задоволення! 

  РЕЦЕПТИ ПАНІ СТЕФИ

Пляцок зі сливами «250»
Цей пляцок пекла моя бабуся, і на-

зивався він просто – зі сливками. На-
зву «250» йому дала я, коли сто років 
тому записувала перепис в записник. 
Бо так найпростіше запам’ятати – осно-
вних складників тіста треба брати по 
250 грамів – масла, муки, цукру, яєць.

Подаю скорочену навпіл порцію 
тіста, розраховану на круглу форму ді-
аметром 22 см. Тобто це пляцок 250:2.

Якщо печете на прямокутну брит-
ванку 17х25 чи подібну – а це дуже ви-
гідно, бо пляцок потім ріжеться гарни-
ми квадратами, – то подвойте кількість 
всього, а яєць візьміть 5 штук.

125 г масла
125 г цукру (можна зменшити)
125 г муки
2 великі яйця
1 ч. л розпушувача
1 ч. л ванільного цукру
цедра з 1/2 цитрини
дрібка солі
2 ст. л. сметани
10-15 сливок «венгерок» (розділити 

навпіл, вийняти кісточки)

2 ст. л. соку цитрини.
Для посипки – 2 ст. л. цукру пу-

дри, 1 ч. л. цинамону, на кінець ножа 
меленої гвоздики. Для печення – кру-
гла нероз’ємна форма діаметром 22 см.

Розтерти масло і цукор в піну. Додати 
яйця і сметану, цедру, сіль і ванільний цу-
кор. Перемішати до однорідності. Додати 
по ложці усю муку і розпушувач. Вимішати.

Викласти у змазану форму тісто (во-
но буде доволі густим, не тектиме). Ви-
класти густо половинки сливок шкіркою 
донизу, скропити цитриновим соком, 
посипати ложкою цукру. Пляцок гарно 
виростає в формі, частково покриваю-
чи тістом сливки.

Пекти при 1800С до години часу. По-
сипати цукровою пудрою і цинамоном. 
Охолодити, порізати, змести вмить. Най-
краще смакує з червоним вином (ввече-
рі) або чаєм чи кавою (вранці).

Із сайту https://panistefa.com/

А що буде 
на «три п’ятірки»?

Минулої неділі 554-річчя рідного села відсвяткували мешканці Колодіївки. 
Відсвяткували, скажемо так, у статусі мешканців Івано-Франківської міської 
територіальної громади. І на цю подію (навіть, не на ювілей) в невелике се-
ло навідалися поважні гості: франківський міський голова Руслан Марцінків, 
народна депутатка Оксана Савчук, керуючий справами виконкому Ігор Шев-
чук, заступник голови Руслан Гайда, секретар міської ради Віктор Синишин, 
директор міського департаменту культури Надія Загурська.
На своїй сторінці міський голова 

написав кількома фразами: «Відвідав 
святковий концерт у виконанні міських 
та сільських колективів. Та подарував 

іменний торт… Дякую всім колективам 
та організаторам за таке гарне свято!

Бажаю всіх гараздів селу Колодіїв-
ці та його мешканцям! Важливо разом 
творити успішну громаду». 

«У нашому трактуванні то був і день 
села, і день сусіда, – каже Юрій Веркалець, 
сільський голова, котрий зараз виконує 
обов’язки старости Колодіївки. В підго-
товці заходу нам допомогли з департа-

менту культури – в концерті брали участь 
троїсті музики. І звісно, цей захід ми собі 
не уявляли без учасників самодіяльних 
колективів сусідніх Добровлян і Узина. 

Проводили це дійство на «Садовій горі», 
відпочинково-спортивному комплексі ві-
домого підприємця Олександра Долішньо-
го, на відкритому майданчику. З огляду на 
карантинні застереження публіки було не 
надто людно, але захід направду вдався, 
і це я говорю не від себе особисто, а зна-
ючи відгуки і враження багатьох».

Першим з привітальним сдовом до 
колодіївчан звернувся Р. Марцінків, ко-

трий коротко сказав і про те, що планує 
зробити міська влада для села. Уже зро-
блено незначний ремонт дороги в бік 
до Вовчинця, а в планах – капітальний 
ремонт, який сільська громада вважає 
найголовнішим. Недавно в Колодіївці по-
ставили автобусну зупинку, йде ремонт 
кількох сільських вулиць. Цікаво, що 
наразі вартість проїзду з Івано-Франків-
ська до села у приватних перевізників, 
які обслуговують маршрут, такий же, як 
в міському комунальному транспорті, 
що курсує до інших сіл МТГ. А тим часом 
комунальне автопідприємство працює 
над тим, щоб спеціально закупити ав-
тобуси на маршрути до Колодіївки, Узи-
на, бо великогабаритні автобуси сюди 
не підходять.

Привітала присутніх зі святом і де-
путатка ВР Оксана Савчук. І «такого на 
селі не було ніколи», аби приїхала приві-
тати депутатка. Рік тому команда Мар-
цінківа здобула в Івано-Франківську пе-
реконливу перемогу на виборах до ВР. 
Так, перед місцевими виборами коман-
да знову зібрана й активно працює, але, 
мабуть, не лише у виборах справа – це 
справді не ліниві і не пихаті люди, які 
виявляють увагу всім.

Привітав односельчан зі святом і го-
лова села Юрій Веркалець, а Р. Марцін-
ків з приємністю зауважив, що староста 
є учасником сільського аматорського 
колективу. Звернулась до односельців і 
директорка школи Ольга Семанюк, якій 
теж було що сказати під час свята. У 
школі завершується ремонт харчоблоку, 
триває заміна вікон за рахунок місько-
го бюджету, оновлені класи.

Вочевидь, свою причину відвідати 
село мала і пані Загурська – з її подачі, 
як ми довідалися, директором будинку 
культури села Колодіївки замість Надії 
Гриш, яка розрахувалася, стала молода 
Оксана Соловій, а художнім керівником 
— Любомир Майхрович. Відтак, сільська 
самодіяльність – у свого роду «стадії ре-
форм». Отож, був свого роду дебютний 
виступ оновленого колективу. І загалом, 
з огляду на нинішню ситуацію, відбувся 
добротний концерт.

Між іншим, іменний торт – то не єди-
ний дарунок від Марцінківа. Він оголо-
сив, що з нагоди Дня села усі, кому 80 
і більше років, отримають матеріальні 
допомоги по тисячі гривень.
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